

Велосипед, мотоцикл, скутер - вождение всех этих транспортных средств несет в себе определенную угрозу и если задуматься, то очень даже не безопасно. Поэтому мотоциклисты и велосипедисты должны уделять самое серьезное внимание средствам защиты - экипировке, которая снижает риск получить травму. Сейчас разработаны средства защиты всего тела, но полный комплект экипировки применяют только профессиональные мотогонщики и велогонщики. Это люди, которые наиболее всего подвержены опасности, получить травму. Максимальный набор защиты содержит:

Защита головы-шлем

Защита тела-панцирь

Защита спины-комбинезон

Защита рук-перчатки, налокотники

Защита ног - наколенники, шорты и штаны

Защита голени - обувь

Для городских и сельских поездок на велосипеде или скутере вполне достаточно шлема, наколенников и налокотников, при этом при поездки на скутере следует выбирать мотоциклетную экипировку, для скутеров развивающих маленькую скорость может подойти и вело защита.